



№2(97)
ОКТАБРЬ 2020

ШКОЛЬНЫЕ ВЕДОМОСТИ

Ведомости (от слова «ведать») – значит то, что ведомо, известно, знакомо.



5 ОКТАБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ!

Учитель — это не только человек, обучающий наукам, но еще и носитель духовности и ...

стр. 6-7

События месяца

1 октября – Международный день музыки.

2 октября – Международный день социального педагога.

20 октября – Международный день повара.

26 октября – Международный день школьных библиотек.

30 октября – День тренера.

Музей школы открывает свои двери с новой экспозицией «Удивительный мир хобби учителей школы №2»

Школьные конкурсы и предметные Олимпиады

Месячник безопасности

В Свердловской области стартовал месячник безопасности детей.

МЧС России совместно с органами управления...

стр. 2

Удивительный мир хобби учителей

В музее проходит выставка, посвященная хобби учителей школы. Посетители могут узнать для себя много нового, например, ...

стр. 4

Страничка добрых дел

2 октября 2020 года ученики 1Г и 11 класса MAOU COSh №2 приняли участие в акции "Посади дерево". Совместными...

стр. 8

"Детям знать положено правила дорожные..."

Ученики 3Д класса вместе с классным руководителем Макаровой К.О., и 1Б класса вместе с классным руководителем...

стр. 9

Конкурс творческих работ «Дары осени»



Золотая осень — это прекрасное время для творчества: природа сама предлагает нам красочный и интересный материал для вдохновения.

Поэтому с наступлением осени традиционно в МАОУ СОШ №2 проводится выставка поделок из природных материалов «Дары Осени». Организована она была в читальном зале школьной библиотеки. Главное условие — использование в работах всего, что дала нам осень (овощей, фруктов, сухоцветов, природного ма-



териала). Эта ежегодная выставка в холодную осеннюю погоду всегда радует нас яркими теплыми красками, дает заряд бодрости и хорошего настроения.

Композиции из овощей и фруктов, картины из листьев, мультяшные персонажи - всё это вызвало живой и неподдельный интерес.



Все поделки, несомненно, были изготовлены с душой. Они поражают своей неповторимостью и яркостью. Кажется, что все природные и подручные материалы были использованы для работы, а фантазии не было предела.



Большим количеством оригинальных поделок порадовали:

1 «Б» класс, классный руководитель Ващенко Н.В.,
4 «А» класса, классный руководитель Патлусова Л.В.,
1 «В» класса, классный руководитель Мясникова Т.Г.

Очень приятно, что родители не остались в стороне и с удовольствием приняли активное участие в воплощении творческих фантазий.

Все, кто увидел нашу выставку, получили массу приятных эмоций и впечатлений.

Педагоги-организаторы

ТУРИСТИЧЕСКИЙ КЛУБ



Даже успели попеть песни под аккомпанемент укулеле.

Турклубовцы научились правилам безопасного разведения костра, обустроили лагерь для бивака. Погода нас побаловала, все участники справились с маршрутом, пройдя целых 16 км.



Быть туристом – не легкая задача.

Туризм всегда притягивал школьников: в походы они ходят с огромным удовольствием, ведь неформальная обстановка общения, новизна впечатлений, романтика и дух приключений всегда притягивают.

3 октября 2020 ученики и родители 5В в сопровождении турклубовцев МАОУ СОШ N2 (под руководством Шаманаевой А.Ю.) посетили ближайший горный массив на Ежовой, забрались на смотровую площадку, сфотографировались с портретом знаменитого вождя В. И. Ленина, наелись борща, приготовленного на костре.



Клабукова О.И.

УДИВИТЕЛЬНЫЙ МИР ХОББИ УЧИТЕЛЕЙ



В октябре 2020 года в музее проходит выставка, посвященная хобби учителей школы. Посетители могут узнать для себя много нового, например, кто из педагогов прыгал с парашютом, занимается йогой, коллекционируют предметы советской эпохи, рисует, вышивает и вяжет, поет песни и многое другое.

Некоторые классы уже посетили выставку и познакомились с творчеством своего классного руководителя.

Ребята 6"Г" класса стали первыми посетителями новой выставки. Среди всех представленных экспонатов, им понравилась палатка туриста. Всем захотелось побывать на Камчатке и увидеть лично неповторимую красоту

этого удивительного региона России. А вдохновили ребят на это путешествие фотографии Анны Юрьевны, учительницы немецкого языка, а по совместительству покорительницы Камчатки и других вершин Урала, Пермского края и Челябинской области. Пусть мечта ребят сбудется, а путешествия станут одним из хобби в жизни.



Ученики 5"Г" класса вместе с классным руководителем тоже посетили нашу выставку. Ребята узнали, что хобби Натальи Рашитовны - рукоделие. Рукоделием она начала заниматься еще в начальной школе, благодаря своей бабушке. Она владеет разными способами вышивки. Ее работы выполнены с большой любовью и высоким уровнем мастерства.

Желаю ребятам, Наталье Рашитовне и Анне Юрьевне творческих успехов и увлекательных открытий.

Добро пожаловать на новую экспозицию!

Соколова Е.Ю.

У школьного музея есть страничка в социальной сети ВКонтате:
<https://vk.com/club19834284>

б

Здесь вы первыми сможете узнавать о новых выставках и не только...



МЕСЯЧНИК БЕЗОПАСНОСТИ



В Свердловской области стартовал месячник безопасности детей.

МЧС России совместно с органами управления образованием субъектов РФ с 19 августа по 20 сентября проводит месячник безопасности детей, мероприятия которого позволяют накануне нового учебного года восстановить у детей навыки безопасного поведения после летних каникул, а также научить их правильным дей-

ствиям при угрозе или возникновении чрезвычайной ситуации. Свердловская область принимает активное участие в месячнике.

В рамках месячника Гражданской обороны в МАOU СОШ 2 была актуализирована и обновлена информация в уголках безопасности, подготовлена выставка книг и рисунков в библиотеке школы.

В школе прошли уроки Безопасности с сотрудником



258 ПСЧ 9 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Свердловской области на тему: «Средства индивидуальной защиты, которые используют на территории КГО в случае ЧС». В мероприятии участвовали 7а, 7е и 5а классы, а также на мероприятии присутствовали родители.



Жарков Д. А



Учитель – человек, который может

**День учителя пусть дарит
Веру в чудо и добро,
Перспективы удивляют,
На душе живёт тепло!**

**Пусть открытий новых море
Чистым светом поражает,
Жизнь желания исполнит,
А глаза всегда сияют!**

Учитель — это не только человек, обучающий наукам, но еще и носитель духовности и нравственного начала. Учителя выполняют особую гражданскую миссию — воспитание молодого поколения. Их знания и опыт, преемственность традиций и новаторство лежат в основе каждой школы.

5 октября школьники и педагоги многих стран мира отмечают День учителя. Впервые праздник отметили в Советском Союзе еще в 1965 году, правда, поначалу он приходился на 29 сентября. В 1994 году День учителя был учрежден ООН и стал международным.



Дата празднования выбрана не случайно - это день принятия Рекомендации «О положении учителей» — самого

первого официального международного документа, описывающего права и положение школьных преподавателей.

В МАОУ СОШ N2 День учителя прошёл в пятницу, 2 октября. В этом году форма проведения праздника была не совсем традиционной – в связи с ограничительными мерами не было дня самоуправления. Но это не омрачило общего позитивного настроения и торжественной атмосферы праздника. Наши ученики постарались на славу. Одиннадцатый класс встретил учителей около центрального входа громкими поздравлениями и небольшими, но очень полезными презентами. Ребята дали заряд бодрости и порцию хорошего настроения перед уроками. После занятий работников школы пригласили на концерт в актовом зале.



Красочные, яркие, веселые, креативные, интересные и уникальные номера продемонстрировали ребята на сцене. Учителя тоже не остались в стороне и порадовали зрителей своими талантами. Завершением праздника стал фуршет.

Хочется поблагодарить всех, кто участвовал в организации данного памятного мероприятия! Без вашей заботы, труда и участия этот праздник бы не состоялся!

Муромцева А.В.



Делать трудные вещи легкими.

Р. Эмерсон

Я верю в то, что в каждого человека вложена крупинка таланта, но обнаружить ее и сделать чем-то большим – задача не из лёгких. В детстве нас спрашивали, кем мы хотим быть, когда вырастем. Мы отвечали, например, феей, врачом, президентом, это звучало так легко и непринуждённо.

Когда думаю об этом, то вспоминаю отрывок из фильма «Форест Гамп»:

«— Форрест, ты уже выбрал, кем станешь, когда вырастешь? — Кем буду я?

— Да.

— А разве я не буду самым собой?»

Действительно. **Осталась ли я собой?** Я стараюсь.

Вопрос о выборе профессии рано или поздно встаёт перед каждым человеком. Один становится строителем, другой — писателем, третий — художником, четвертый — музыкантом.

Учитель, педагог, наставник — это же не профессия, а

призвание. Ведь не каждый может стать знаменитым писателем, великим художником или скульптором. Не каждый может стать и настоящим учителем.

Задача учителя — увидеть даже в самом малюсеньком человечке индивидуальность, разработать свой особый подход к каждому ученику.

Чтобы стать учителем, надо много работать над собой, самосовершенствоваться, и постоянно к чему-то стремиться. Учителем не может быть равнодушный, пассивный, замкнутый только на себе, на своих интересах человек. Быть Учителем — значит быть человеком терпеливым и ответственным, с богатым кругозором и неиссякаемой жизненной энергией.

Н. К. Крупская писала: «Для ребят идея неотделима от личности. То, что говорит любимый учитель, воспринимается совершенно по-другому, чем то,

что говорит презираемый ими, чуждый им человек». Но любимым учителем может быть только учитель любящий.

Отношения между учителем и учеником никогда не бывают равными — сказываются и возрастные различия, и неодинаковость жизненного опыта. Но в одном отношении равенство между ними обязательно — в степени искренности.

Искусству душевного контакта нельзя научиться по учебнику, или свести его к какой-то сумме правил. Его важнейшая предпосылка — чуткость и душевная открытость самого воспитателя, его готовность понять и принять нечто новое и непривычное, увидеть другого как себя и себя как другого.

Казанцева С.Д.



СТРАНИЧКА ДОБРЫХ ДЕЛ

2 октября 2020 года ученики 1Г и 11 класса МАОУ СОШ №2 приняли участие в акции "Посади дерево". Совместными усилиями школьники высадили 15 саженцев калины около здания школы.



16 октября 2020 состоялась городская субботник. Участникам было предложено навести порядок на берегу городского пруда. От МАОУ СОШ №2 в субботнике приняли участие **Волонтерский отряд ЗарядДобра** - руководитель Мельницына М.Д. и 5Б класс - классный руководитель Потапова О.А.



"Детям знать положено правила дорожные..."

Ученики 3Д класса вместе с классным руководителем Макаровой К.О., и 1Б класса вместе с классным руководителем Ващенко Н.В. участвовали в учениях по ПДД с инспектором ГИБДД Платуновой Н.Н.

Ребята кроме того, что вспомнили правила дорожного движения, еще и закрепили их на практике.



Давайте и мы с вами кое-что вспомним!

ПАМЯТКА ПЕШЕХОДА

Ребята, будьте внимательны на дорогах.

1. *Ходите только по тротуару.*
2. *Переходите улицу в местах, где имеются линии или указатели перехода, а где их нет - на перекрестках по линии тротуаров.*
3. *Когда переходите дорогу, посмотрите налево, потом - направо.*
4. *На улицах и дорогах, где движение регулируется, переходите проезжую часть только на зеленый сигнал светофора.*
5. *Не перебегайте дорогу перед близко идущим транспортом.*



СВЕТОВОЗВРАЩАТЕЛЬ — это то, что может спасти жизнь ребенка и взрослого. Пешеходы порой не задумываются об этом, но водителям очевидно: в сумерках и в темное время суток разглядеть человека в темной одежде

возможно не всегда. Если же в одежде пешехода присутствуют светоотражающие элементы, то увидеть его можно гораздо раньше.

Еще в марте 2020 года

еще 7А (а сейчас уже 8А) под руководством Паньшиной А.А. участвовали в "Флешмоб СВЭ".

И вот ГИБДД и ЦДТ подвели итоги и наш ролик признан ЛУЧШИМ! Поздравляем победителей!



Десятого сентября прошла областная акция «Единый день Светоовращателя».

В этой акции принял участие 1Б класс (кл.рук. Ващенко Н.В.)

Особенности применения световозвращателя:

1. Разместить световозвращатель на одежде необходимо так, чтобы его как можно раньше заметил водитель. Это около 80 см.-1 метра высоты от поверхности проезжей части

2. Наиболее заметная форма на одежде либо сумке – это прямая полоса, длиной не менее 7 см. Однако можно использовать одновременно несколько световозвращателей различных форм.

Очень важно, чтобы с раннего детства ребенок видел светоотражающие элементы на всех членах семьи. Подавая таким образом пример своими действиями, мы воспитываем в ребенке очень полезную привычку — заботиться о собственной жизни и здоровье.

В начале сентября в МАОУ СОШ 2 прошла акция «Родительский патруль». Родители наших учеников раздавали памятки по ПДД и напомнили родителям как правильно осуществляется перевозка детей в детских удерживающих устройствах

В МАОУ СОШ №2 стартует акция «Волшебная Крышечка» – это экологическая инициатива, призванная решать вопросы экологии и благотворительности вместе.

В рамках проекта предлагается собрать ненужные пластиковые крышечки, затем крышечки отправляются на переработку.

Контейнер для крышечек находится в 414 кабинете.



Координатор акции
Потапова Ольга Александровна.

А ЧТО ВЫ ЗНАЕТЕ О ТУРИЗМЕ?

В конце сентября в нашей школе проходил интересный и захватывающий "ТУРИСТИЧЕСКИЙ КВЕСТ" для 7-8 классов, посвященный Дню туризма.

Первым путешественником-туристом, был греческий ученый Геродот. Он первый описал свои путешествия в многочисленных книгах. А днем рождения туризма, принято считать 27 сентября 1919 г. Значит, в этом году, мы отметили 101 год, со дня рождения туризма.

Туризм бывает: горный, лыжный, пешеходный, водный. Но, самый массовый и самый доступный вид туризма – это пешеходный. Участники команд смогли почувствовать себя туристами и попробовать свои силы в разных туристических ситуациях. У каждой команды была в руках карта, по ней нужно было пройти маршрут и преодолеть все препятствия, которые встречались на пути.

Препятствий или станций было 10, находились они в



разных уголках нашей большой школы. Участвовали 10 команд.

- ▶ 1 задание «Мы готовимся в поход»
- ▶ 2 задание «переправа через реку»
- ▶ 3 задание «Техника безопасности»
- ▶ 4 задание «Болото»
- ▶ 5 задание «Туристические задачки»
- ▶ 6 задание «Что мы будем есть в пути»
- ▶ 7 задание «Медицинская помощь»
- ▶ 8 задание «Пойми меня»

Наши участники Болото прошли, через реку переправились, знают как приготовить еду, задачки решать умеют. А чтобы научиться другим навыкам: раскладывать палатку, разводить костер, вязать узлы, справляться с разными препятствиями и конечно же ходить в походы – приходите в Туристический клуб.

Лучше всех с препятствиями справились:



1 место команда "Экстремалы" 7А класс

2 место команда "Пикачу" 8В класса

3 место команда "Адреналин" 7Е класса

Остальные команды получают грамоты за УЧАСТИЕ.

Всем огромное спасибо! Все молодцы! Ждём на следующих играх!

Елисеева М.С.

Книга – один из самых мудрых и драгоценных подарков!

23 сентября 2020 года учащиеся 4Б класса с учителем Еленой Вячеславовной Вонсач сделали подарок нашей школьной библиотеке.

Уже 4 года в этом классе существует традиция. Именинникам в классе дарят детские энциклопедии, которые читают в классе на 5ти минутках. Ребята, от чистого сердца, решили подарить прочитанные книги в читальный зал школы, для того чтобы другие могли тоже окунуться в интересную и познавательную жизнь этих книг.

Этот благородный поступок учеников 4б класса радует, а подаренные книги будут приносить пользу, учить доброму и светлому, расширять кругозор другим читателям.

Приходите, мы вас ждём!



**ОСЕННИЕ КАНИКУЛЫ
НАЧИНАЮТСЯ**

**С 26.10.20.Г. ПО 04.11.2020 Г.,
ПРИХОДИМ В ШКОЛУ 05.11.2020 Г.**

С Днём Рождения!

*В преданьи старом говорится:
Когда родился человек —
Звезда на небе загорится,
Чтобы светить ему на век.
Так пусть она и вам сияет
По крайней мере лет до ста,
И счастье дом ваш охраняет
И радость будет в нём всегда.
Пусть будет в жизни всё прекрасно,
Без горя и невзгод,
Пусть будет всё светло и ясно
На много-много лет вперёд!*

*Журавлева Татьяна Николаевна
Бахарева Наталья Геннадьевна
Ващенко Наталья Владимировна
Патлусова Лилия Владимировна
Жаркова Виктория Владимировна
Елисеева Марина Сергеевна*

Редакционная коллегия
Главный редактор Казанцева С.Д. Редактор Муромцева А.В.
Верстка Клабукова О.И.
Адрес редакции: г. Кировград, ул. Февральская 4А. МАОУ СОШ №2
Тел. +7(34357)60-199

Газету в электронном виде всегда можно прочитать на сайте школы, скачав ее в формате PDF по ссылке <https://2krv.uralschool.ru/site/pub?id=163>
Скачать газету в формате PDF можно в электронном дневнике и на странице школы ВКонтакте.